

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2/2024/PROEX - RESULTADO PRELIMINAR

PROCESSO SEI Nº 23243.016325/2023-51
DOCUMENTO SEI Nº 2241968

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pela Portaria nº 1.347/REIT - CGAB/IFRO, de 4 de julho de 2023 (SEI nº 1986316), publicada no DOU nº 126, de 5 de julho de 2023, Seção 2, pág. 25, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008](#), publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e posteriores; pela Portaria MEC nº 1.373, de 18 de julho de 2019 (SEI nº 0809564), publicada no DOU nº 138, de 19 de julho de 2019, seção 1, pág. 214; tendo em vista o Edital 2 (SEI nº 2213893), torna pública a **Retificação do Resultado Preliminar do Edital de Seleção de Profissionais para atuarem na função de Professor Formador do Projeto: “IFROatleta cidadão”**.

ONDE SE LÊ:

PORTO VELHO ZONA NORTE

HANDELBOL			
Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1º	Eline Santos de Oliveira Gonçalves	53	
2º	Edivan Melo dos Santos	53	
Indeferida	Amanda Evelin Braga	0	Não atende o item 6.6 do Edital

PÓLO PORTO VELHO ZONA LESTE

ATLETISMO

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1º	Silvana das neves Cassupá Ribeiro	11	Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital

VOLEIBOL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1º	Thiago Augusto Rodrigues Moura	10	
2º	Carol Aparecida Brilhante De Souza	02	Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital
Indeferida	Raony Alves Evangelista	0	Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital
Indeferida	Brenda Melissa Melo Da Silva	0	Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital

FUTSAL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1º	Celestino José De Souza		Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital
2º	Jerri Lima De Brito		Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital
3º	Fabiano Silva		
4º	Alex Luís Reis Ferreira		
5º	Alfredo Mikael Guimarães Godinho da Silva		
6º	Reginaldo Alves De Melo		Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital
7º	Tiago Martins Gargiulo		Não atendeu ao item “d” cap 6 do edital

POLO GUAJARÁ MIRIM**VOLEIBOL**

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
Indeferida	André Da Silva Mafra	0	Não atende o item 6.3, d e f, do edital
Indeferida	Josiane Ferreira de Lemos	0	Não atende o item 6.3, d,e, f do edital

POLO JARU**VOLEIBOL**

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Daniela de Lima Campos	28	
2°	Igor Gabriel Mariano da Silva	9	
3°	Juliana de Oliveira Rocha Martins	0	

POLO JI-PARANÁ**BASQUETEBOL**

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Joeser Álvares da Silva Júnior	26	
2°	Rodrigo Hipólito	21	
Indeferida	Jairo Pereira de Souza	0	Não atendeu o item 6.3 do edital

LEIA-SE:

POLO PORTO VELHO ZONA NORTE

HANDELBOL			
Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Eline Santos de Oliveira Gonçalves	53	
2°	Edivan Melo dos Santos	23	
Indeferida	Amanda Evelin Braga	0	Não atende o item 6.6 do Edital

PÓLO PORTO VELHO ZONA LESTE**ATLETISMO**

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Silvana das neves Cassupá Ribeiro	11	

VOLEIBOL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Thiago Augusto Rodrigues Moura	10	

2°	Carol Aparecida Brilhante De Souza	02	
Indeferida	Raony Alves Evangelista	0	Não atendeu ao item "d" cap 6 do edital
Indeferida	Brenda Melissa Melo Da Silva	0	Não atendeu ao item "d" cap 6 do edital

FUTSAL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Celestino José De Souza	30	
2°	Jerri Lima De Brito	12	
3°	Fabiano Silva	10	
4°	Alex Luís Reis Ferreira	10	
5°	Alfredo Mikael Guimarães Godinho da Silva	07	
6°	Reginaldo Alves De Melo	06	
7°	Tiago Martins Gargiulo	02	

POLO GUAJARÁ MIRIM

VOLEIBOL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
Indeferida	André Da Silva Mafra	04	Não atende o item 6.3, d e f, do edital
Indeferida	Josiane Ferreira de Lemos	0	Não atende o item 6.3, d,e, f do edital

POLO JARU

VOLEIBOL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Igor Gabriel Mariano da Silva	9	
2°	Juliana de Oliveira Rocha Martins	0	

POLO JI-PARANÁ

BASQUETEBOL

Classificação	Nome	Pontuação	Observação
1°	Jairo Pereira de Souza	35	
2°	José Alvares da Silva Júnior	26	
3°	Rodrigo Hipólito	21	



Documento assinado eletronicamente por **Mauro Henrique Miranda de Alcântara, Reitor(a) Substituto(a)**, em 20/03/2024, às 15:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2242807** e o código CRC **8916B432**.